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O ŠKOLI: Osnovna škola „Ružičnjak“ prva je škola za djevojčice u Hrvatskoj koju su pokrenuli roditelji. Naime, smatrajući da su roditelji prvi i najvažniji odgojitelji svoje djece, odlučili smo pokrenuti školu koja će ih u tome podržavati. S tim ciljem, osnovan je Roditeljski institut za odgoj i 
obrazovanje (RINO) kao krovna udruga i pravni subjekt. Cijeli projekt vođen je idejom i posebnim trudom da se, osim akademske izvrsnosti, radi na razvoju karaktera i osobnosti učenica te njeguje rast u vrlinama. Posebnost škole je njezin pedagoški princip koji se temelji na mentorstvu i omogućuje personalizirani pristup svakoj učenici. Škola „Ružičnjak“ dio je međunarodne mreže sličnih škola diljem svijeta, koje nude cjelovito obrazovanje i osobni pristup svakoj učenici. 
 

Broj razrednih odjela: 5 Ukupan broj učenika: 46 Broj učenika u razrednoj nastavi: 
46 Broj učenika u produženom 
boravku: 46 

Broj smjena: 1 

Broj djelatnika:  Broj učitelja predmetne nastave: Broj učitelja razredne nastave: 4 

Broj učitelja u produženom 
boravku: 3 

Broj ostalih djelatnika:  

Broj pripravnika: 1 Broj računala u školi: Broj učionica: 5 Broj specijaliziranih učionica: 
Broj sportskih dvorana: 1 Školska knjižnica: 1

 

 

 

 

http://www.rino-institut.hr/default.aspx?id=9
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PREDAVANJE O MENTORSTVU 

28. i 29. kolovoza 2018.  

 

Djelatnici OŠ Ružičnjak i OŠ Lotrščak družili su se na zanimljivim predavanjima na temu 
mentorstva, koja su održali predavači iz Španjolske, stručnjaci u području mentorstva koje je već desetljećima dio njihova obrazovnoga sustava. 

 

 

 



SVJETKI DAN SADNJE DRVETA 

21. rujna 2018. 

Danas smo u okviru nastave hrvatskog jezika obilježili Svjetski dan sadnje drveta, pogledavši Oskarom nagrađeni animirani film „Čovjek koji je sadio drveće“ – predivnu priču o odlučnosti, ustrajnosti i velikodušnosti, o tome kako jedan mali čovjek može upornim i predanim radom 
napraviti potpunu preobrazbu okoliša i društva. Nakon gledanja, naše su petašice oplemenile školski voćnjak i same posadile jedno drvo – ranu trešnju, čije ćemo plodove, nadamo se, imati prilike ubirati. Pod krošnjom stabla jabuke, pročitale smo i klasik Shela Silversteina „Dobro stablo“ te tako zaokružile našu današnju temu o drveću, velikodušnosti, ali i nesebičnoj 
ljubavi. 

 

 

HODOČAŠĆE U KARLOVAC 

30. rujna 2018. 

Roditelji, učenici i djelatnici OŠ Ružičnjak, OŠ Lotrščak i DV Ružičnjak, praćeni vlč. Josipom Peguera, kapelanom OŠ Lotrščak, hodočastili su u Nacionalno svetište svetog Josipa u Karlovcu. Dan je započeo svetom misom nakon koje je uslijedilo druženje uz hranu i piće u hodočasničkoj dvorani.  
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DAN UČITELJA 

5. listopada 2018. Dan učitelja proveli smo u ugodnom društvu s kolegicama i kolegama iz Osnovne škole Lotrščak. Dan smo započeli inspirativnim predavanjem gospodina Damira Domišljanovića, učitelja s dugogodišnjim iskustvom, koji je govorio o motivaciji. Nakon predavanja, druženje smo nastavili uz zajednički ručak, a potom smo snage odmjerili na kuglanju. 

 

 

 

SRETAN DAN NEOVISNOSTI 

8. listopada 2018. Učenice su uz domoljubne pjesme proslavile Dan neovisnosti. 
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MAKSIMIRSKI ISTRAŽIVAČI 

10. listopada 2018. Učenice 1. i 2. razreda provele su predivan integrirani nastavni dan uz pregršt novih znanja na temu Jeseni u parku Maksimir. Istraživanjem prirodnih ljepota Maksimira usvojile su glavna 
vremenska obilježja jeseni u zavičaju te u izvornoj stvarnosti povezivale vremenske promjene u jesen i njihov utjecaj na biljni i životinjski svijet. Promatrale su i proučavale zimzeleno i listopadno drveće te naučile razlikovati i opisivati vrste listopadnog drveća prema obliku lista. Praktičnim su radom uočavale pjesničke slike te na kraju svoja znanja usustavile izradom gospođice Jesenko i jesenskog mobila. 
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OBILAZAK GRADA ZAGREBA 

11. listopada 2018. Sunčani dan proveli smo šetajući i slušajući zanimljive priče i legende o znamenitostima i ljepotama grada Zagreba koje su ispričale učenice 3. i 4. razreda, postavši tako na jedan dan pravi turistički vodiči. 

 

 



SVJETSKI DAN RJEČNIKA 

16. listopada 2018. Na Svjetski dan rječnika, koji se obilježava 16. listopada, naše petašice su na police svoje učionice dobile Anićev „Veliki rječnik hrvatskoga jezika“. Svrha obilježavanja ovog dana isticanje je važnosti upotrebe rječnika i obogaćivanja vokabulara. Poklopilo se to na dan kada su naše petašice pisale svoju prvu školsku zadaću pa su svoju naviku za korištenjem rječnika u nastavi odmah počele stjecati. Vjerujemo kako će korištenje rječnika u nastavi biti poticaj za upotrebu rječnika i u svakodnevnom životu jer, kako kaže Pavao Pavličić; “Svaki je rječnik biblioteka, u kojoj se čuvaju sve postojeće i sve zamislive knjige.” 

 

 

POSJET GRADSKOJ KNJIŽNICI „PODSUSED“ 

18. listopada 2018. Povodom Mjeseca hrvatske knjige učenice 1. i 2. razreda su u petak, 18. listopada, posjetile Gradsku knjižnicu Podsused. Nakon razgovora o knjižničkoj građi, knjižničarka nam je pročitala bajku „Uljuđeni vuk“. Potom je uslijedila likovna radionica, koja je posebno razveselila naše učenice. 
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DANI KRUHA I ZAHVALNOSTI ZA PLODOVE ZEMLJE 

25. listopada 2018. Sunčani jesenski dan učenice su provele na terenskoj nastavi na poljoprivrednom obiteljskom gospodarstvu Kindl. Učenice su naučile sve o žitaricama i izradi kruha te naučeno znanje praktično pokazale u izradi vlastitog peciva i kruščića. Obišle su imanje te vidjele i hranile domaće životinje. Plodove u polju i voćnjaku su ubirale, imenovale, opipavale i mirisale. Na livadi su učenice odigrale štafetne igre. Na kraju su molitvom zahvalile Bogu za dane plodove i kruh te se pune dojmova vratile u školu.  
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HOLYWIN - SVETOST POBJEĐUJE 

31. listopada 2018. 

U sklopu produženoga boravka učiteljice i vjeroučiteljica organizirale su Holywin za učenice svih razreda. Holywin je započeo pjesmom „Stvoreni za nebo“ i prikazom života svetaca. 

Program smo nastavili u natjecateljskom duhu, gdje su učenice po razredima pogađale 
asocijacije na temu Svih svetih i svete Majke Terezije. U ovoj igri učenice su pokazale široko znanje opće kulture. Središnji dio obilježavanja Holywina bio je prikaz života svetaca. Kratkim crticama iz života svete Faustine Kovalske, svete Barbare, svetog Ivana Bosca, svetog Franje, svete Majke Terezije i svetog Ivana Pavla II., naše su nas četvrtašice oduševile svojim glumačkim sposobnostima. Osim što smo svi ponešto naučili o ovim svecima, od srca smo se 
nasmijale i obogaćene njihovim životima krenule prema školskoj kapeli. Tamo su učenice na 

dar dobile magnetiće s imenima svetaca i jednim citatom istoga sveca. Uz upaljene lampione izmolili smo molitvu Oče naš i ponovo zapjevali „Stvoreni za nebo“. Druženje u boravku 
nastavili smo uz crtane filmove o svetom Franji i svetoj Tereziji Avilskoj. Na kraju dana naučili smo da postoji samo jedna tragedija u životu, a to je: ne postati svet. 
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MIRIS JESENSKOG KOLAČA NA HODNICIMA NAŠE ŠKOLE 

8. studenoga 2018. „Učiteljice, što to fino miriše?“, zapita učenica prvoga razreda, žureći se izići vani na odmor. „Hm, nadam se samo da lijepo miriše, a ne na zagoreno!“, uzbuđeno će učiteljica, hitro hodajući prema kuhinji da još jednom pogleda „status“ kolača. Nije bilo potrebo brinuti. Naša 
vrijedna kuharica i svi dobronamjernici brižno su pazili na njegovu „povijest“, pa se isti kolač 
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prvotno jesenski „njihao“, da bi, naposlijetku, zimski „očvrsnuo“ i bio poslužen. Naime, u sklopu naše „Male škole životnih vještina“, učenice četvrtoga razreda pripremile su kolač od jabuke, koji, naravno, nije mogao proći bez tajnih sastojaka. Šapnut ćemo vam. Sastojci su: jedna šalica učeničke ljubavi, jedna šalica posvećenosti radu, pola vrećice želje da se isti kolač podijeli sa svim učenicama i dvije žlice tihoga služenja u pranju i pospremanju svih materijala potrebnih za pečenje. Ovim putem posebno zahvaljujemo našim malim kuharicama na malom daru obogaćivanja naših svakodnevnih školskih pustolovina. 

 

SVJETSKI DAN IZUMITELJA 

9. studenoga 2018. 

U sklopu dodatne nastave povijesti i engleskog jezika, 5. a razred obilježio je Međunarodni dan izumitelja. Aktivnosti smo započeli gledanjem animiranog filma o Profesoru Baltazaru te smo uživali u zgodama omiljenog izumitelja među najmlađima. Zatim smo se uputili u školsko dvorište gdje je počeo lov na izumitelja. Učenice su uz pomoć karte dvorišta i uputa koji su bili na engleskom jeziku trebale pronaći "svojeg" izumitelja. Nakon uspješnog lova i pronalaženja šarenih omotnica, učenice su izvršile sve zadane zadatke koje su našle u omotnicama. Uz zajednički plakat, učenice su napravile i dva pokusa, odnosno dva izuma - telefon i leteći balon. Uslijedio je razgovor o budućim izumima koji bi olakšali svakodnevni život u školi i kod kuće, a smijeha naravno nije nedostajalo (uz pokoji keksić, kako bi vratili potrošenu energiju nakon 
lova). 
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DAN SJEĆANJA NA ŽRTVU VUKOVARA 

16. studenoga 2018. 

Povodom obilježavanja Dana sjećanja na žrtvu Vukovara, učenice i djelatnice OŠ Ružičnjak uključile su se u akciju pod nazivom "I u mom gradu Vukovar svijetli", gdje su uz molitve i paljenje svijeća na školskom dvorištu iskazale poštovanje prema svim žrtvama Grada 
Vukovara - hrvatskog grada heroja. "I reći ću vam samo još jednu stvar: ZAPAMTITE VUKOVAR!"  
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U TIŠINI BETLEHEMSKE ŠTALICE 

2. prosinca 2018. 

U vrijeme Došašća u Školi smo osmislili jedan mali literarno-likovni projekt pod naslovom „U tišini betlehemske štalice“. Vrijeme u kojem se nalazimo, milosno je vrijeme i prilika da zajedno sa svojom djecom još snažnije duhovno uzrastemo i damo Božiću mir, onaj koji je djetetu Isusu dan u toplini i tišini betlehemske štalice. Ideja projekta jest još jače otkrivati ljepotu Isusova rođenja, ali i stvaralaštvom razvijati svoje talente i vještine. Kroz taj projekt, učenice bi kroz vrijeme Došašća ili Adventa donosile svoja stvaralačka djela na gore navedenu 
temu, ali u obliku pjesme (literarno izražavanje) ili crteža (likovno izražavanje). Svi radovi pristigli do dana božićne priredbe bit će izloženi na školskoj božićnoj priredbi, a svi, pristigli nakon božićne priredbe, na školskom hodniku. Učenice su u radovima usmjeravale 
vjeroučiteljica Marija Tomečak, u suradnji s prof. Koraljkom Cvitan (likovna kultura) i prof. 
Martinom Gudelj (hrvatski jezik). 

 

 

HOD KROZ ADVENT 

3. prosinca 2018. Školski hodnik našeg Ružičnjaka u vrijeme je Došašća ukrašen mnoštvom malih šivanih vrećica. Naime, "Hod kroz Advent" naziv je našeg ovogodišnjeg adventskog kalendara. Njegovo svakodnevno otvaranje prema broju adventskog dana, donosi sa sobom mnoga iznenađenja, od prvotnog dobivanja papirića s imenom i prezimenom učenice kojoj ćemo kroz vrijeme Adventa biti "anđeo čuvar" (moliti i činiti dobro osobi čije smo ime izvukli na papiriću), do mnogih drugih iznenađenja, zadataka, pjesama, kreativnih radova koje s radošću priželjkujemo. Zadatci koji se nalaze u vrećicama imaju namjeru biti "budilica našoj duši", da 
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oplemenjeni dobrim djelima, iskazanoj ljubavi i rastu u vrlinama možemo sebe prinijeti kao najljepši poklon za Isusov rođendan.  

 

SVETA BARBARA 

4. prosinca 2018. Jedan od običaja koji se sačuvao do danas je običaj sijanja božićne pšenice kao simbola života i plodnosti. U nekim krajevima naše domovine na blagdan Svete Barbare ili na blagdan Svete Lucije sije se pšenica. Tako su i naše učiteljice iz boravka zajedno s učenicama, na blagdan sv. Barbare, posijale pšenicu, koju učenice pažljivo zalijevaju svaki dan i s nestrpljenjem 
promatraju kako klija. 
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VEČER MATEMATIKE 

6. prosinca 2018.  

Naša je Škola je prvi put sudjelovala u manifestaciji "Večer matematike" koju je iniciralo Hrvatsko matematičko društvo. Manifestacija se sastoji od skupa interaktivnih radionica koje potiču izgradnju pozitivnog stava učenika prema matematici. U manifestaciji zajedno s učenicama sudjeluju i roditelji. Osim rješavanja zabavnih matematičkih zadataka, jedan od ciljeva ove manifestacije je provesti ugodno vrijeme u neformalnom druženju s djecom i roditeljima u ambijentu škole. Puni pozitivnih dojmova veselimo se idućoj Večeri, a djelić 

atmosfere pogledajte na našim fotografijama. 
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SVETI NIKOLA 

6. prosinca 2018. 

6. prosinca učenice je posjetio sveti Nikola, koji im je na stolu ostavio slatki paketić i poruku. 
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POSJET GERONTOLOŠKOM CENTRU 

7. prosinca 2018. 

U sklopu projekta „Mjesec solidarnosti“ koji se provodi u našoj Školi, učenice 4. i 5. razreda, u pratnji svojih učiteljica, u petak 7. prosinca posjetile su Gerontološki centar Doma za starije 
Sveti Josip Zagreb. Djedove i bake koje su tamo susrele, razveselile su kratkim programom i čestitkama koje su izradile posebno za njih.  
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POSJET GRADSKOM KAZALIŠTU "ŽAR PTICA" 

10. prosinca 2018. U ponedjeljak, 10. prosinca, posjetili smo Gradsko kazalište "Žar ptica" i s oduševljenjem 
pogledali predstavu „Heidi“ koja govori o jednostavnoj i skromnoj djevojčici punoj vrlina čija dobrota i osmijeh dotiču i mijenjaju svakoga koga sretne. 
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BOŽIĆNA PRIREDBA 

13. prosinca 2018. U četvrtak, 13. prosinca, održala se božićna priredba. Vrijedne učiteljice zajedno sa svojim učenicama i ove su godine pripremile zanimljiv program. Bilo je tu pjesme, plesa, igrokaza i 
instrumentalne glazbe. U sklopu priredbe održao se i božićni sajam na kojem su gosti mogli za simboličan iznos (donaciju) kupiti različite rukotvorine koje su djevojčice izrađivale. Prikupljena sredstva uplaćena su prihvatilištu za djevojčice - Dom sv. Ivana Pavla II. u Beninu.  



 

SPOMENICA - ŠK. GOD. 2018./2019. 
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RUŽIČNJAK ZA BENIN 

18. prosinca 2018. U mjesecu solidarnosti, prihod koji smo sakupili prodavajući rukotvorine na božićnom sajmu odlučili smo donirati prihvatilištu za djevojčice - Dom sv. Ivana Pavla II. u Beninu. Tom prigodom, posjetio nas je velečasni Odilon, začetnik ove ideje, koji nam je u nekoliko riječi prenio dašak Benina i pozdrave djevojčica kojima smo pomogli. Zahvaljujemo svima koji su podržali ovu akciju i veselimo se budućoj suradnji s velečasnim Odilonom. 
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POSJET ŽUPI SVETOG IVANA BOSCA U PODSUSEDU 6. veljače 2019. U srijedu, 6. veljače, posjetili smo župu sv. Ivana Bosca u Podsusedu. Tamo nas je dočekao župnik don Rudolf Belko. On nam je ukratko ispričao zanimljivosti iz prošlosti župe, upoznao 
nas s redovničkom družbom salezijanaca te životom svetog Ivana Bosca, zaštitnika mladih i 
utemeljiteljem salezijanaca.  
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GOSPA LURDSKA I SVJETSKI DAN BOLESNIKA 11. veljače 2019. Na spomendan Gospe Lurdske i povodom Svjetskog dana bolesnika djevojčice su pisale pisma bolesnoj djeci i izrazile im svoje lijepe želje. 

 

ULICA IZ SNOVA 13. veljače 2019. 
Excuse me, I am looking for the pet shop. Do you know how to get there? Uz pomoć ulice iz snova napravljene od papira, kartona i lego kockica, naše četvrtašice na 
zabavan način uče GIVING DIRECTIONS na engleskom jeziku. Tako u Dream Street možete pronaći trgovinu za svoje ljubimce, trgovinu sa slatkišima, voćarnu, parkove, plavo jezerce i naravno, našu Osnovnu školu Ružičnjak. A kako doći do Dream Street? To ćete morati pitati naše velike kreativke.  
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MEĐUNARODNI DAN DARIVANJA KNJIGA 14. veljače 2019. Međunarodni dan darivanja knjiga inicijativa je koju je pokrenula dječja spisateljica Amy 
Broadmore 2012. godine sa svrhom da se kod ljudi, osobito kod djece, probudi zanimanje za čitanje. Ideja da se knjiga, stara ili nova, daruje bliskoj osobi, svidjela se našim petašicama pa smo organizirali međusobno darivanje.  Nadamo se da im darovane knjige, kao što kaže naš veliki Tin Ujević, neće biti hrana, već 
poslastica. 



 

SPOMENICA - ŠK. GOD. 2018./2019. 

 

PAPIN DAN 13. ožujka 2019. Znate li kako je papa Franjo kao dječak izrađivao papirnate zmajeve, bavio se kemijom i kako nema jedno plućno krilo? Jeste li možda i vi pogledali njegov najdraži film "Babettina gozba" ili pročitali njegovu najdražu knjigu "Gospodar svijeta"? Ipak, vjerujemo da ćete se s papom Franjom zasigurno pronaći u tome što volite pizzu ili slatki okus sladoleda.  Upravo su pojedine papine ljubavi bile tema našeg malog plakata, kojeg smo izradili u sklopu proslave Papinog dana 13. ožujka 2019. Na satima smo tako pogledali zanimljive filmove o papi, pozorno slušali obilježja njegovog papinstva, promišljali o ulozi i važnosti pape kao vrhovnog poglavara Katoličke Crkve, ali i pisali, crtali i rukama izrađivali svoja mala umjetnička djela. U produženom boravku smo se, između ostalog, igrali "poštara", nastojeći pronaći i pri tome naučiti što više obilježja koja krase život pape Franje. Na koncu, našu malu "školu papinstva" zaokružili smo na najposebniji način, izrekavši molitvu na nakane pape 
Franje, imajući pri tome u mislima njegov lik, ali i Lik iz njegovog najdražeg umjetničkog djela "Bijelo raspeće" Marca Chagalla. Lik toliko blizak korizmenom, ali zasigurno i vremenu svake naše učenice, njene obitelji i djelatnika škole. 
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POSJET TVORNICI „KRAŠ“ 18. ožujka 2019. 
Na opće oduševljenje učenica, posjetili smo našu najpoznatiju tvornicu čokolade – Kraš d. d.  Na početku susreta čuli smo osnovne informacije o tvornici od samog osnivanja do danas. 

Zatim nam je glavna tehnologinja, uz pomoć virtualnog pogona za proizvodnju, demonstrirala proces nastajanja čokolade. Nakon teorijskog uslijedio je i praktični dio, gdje smo pod stručnim vodstvom posjetili jedan od proizvodnih pogona i linija proizvodnje „Životinjskog 
carstva“, kao jednog on najprepoznatljivijih brendova Kraša d.d. Zadivila nas je činjenica 
koliko je potrebno truda i rada kako bi se proizvela neka od slastica. Naravno, nije izostala ni 
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degustacija proizvoda, što nas je najviše razveselilo. Puni dojmova i džepova slatkiša, vratili smo se u školu. 
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SVJETSKI DAN ORALNOG ZDRAVLJA 21. ožujka 2019. Svjetski dan oralnog zdravlja svake se godine obilježava 21. ožujka kako bi se podigla svijest o važnosti prevencije bolesti zuba i usne šupljine. Djevojčicama je predavanje o spomenutoj temi održao tim iz Dental Fabrique. Djevojčice su imale priliku vidjeti kako pravilno prati zube te koje su posljedice neodržavanja zubne šupljine. Na maketi su vježbale ispravno pranje zubi kako bi naučeno znanje mogle i primijeniti. Zahvaljujemo dr. med. dent. Marini Sumić i dr. 
med. dent. Ivanu Čoliću na posjetu i izvrsnom predavanju. 
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DAN OSOBA S DOWNOVIM SINDROMOM 21. ožujka 2019. Današnji je dan izabran kako bi označio jedinstvenost osoba sa sindromom Down. Simbolično se danas nose šarene čarape, jer se želi pružiti podrška osobama s Down sindromom, kako bi se što bolje integrirali u društvo. Podršku, prihvaćanje različitosti i poticaj integracije u društvo pokazale su i naše učenice. 
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MATEMATIČKO NATJECANJE „KLOKAN BEZ GRANICA“ 21. ožujka 2019. Naše su učenice i ove godine sudjelovale na međunarodnom matematičkom natjecanju 
"Klokan bez granica", čiji je cilj popularizacija matematike i širenje osnovne matematičke kulture. Uzbuđenja i pozitivne treme među učenicama nije nedostajalo, a mi s nestrpljenjem iščekujemo rezultate. 

 

 

„VLAK JE UVIJEK BRŽI“ 29. ožujka 2019. Našu školu posjetile su djelatnice Hrvatskih željeznica, koje su u sklopu akcije „Vlak je uvijek brži“ za naše učenice održale zanimljivo predavanje, čiji je cilj bio probuditi svijest o pravilnom ponašanju prilikom prelaženja pruge, o opasnostima igranja uz prugu kao i o drugim nepoželjnim ponašanjima djece uz prugu. 
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POSJET KAZALIŠTU 

5. travnja 2019. 5. travnja imali smo susret učenica OŠ Ružičnjak i učenika OŠ Lotrščak u ZKM-u, na predstavi „Junaci Pavlove ulice“. 

 

 

 

DAN I NOĆ NA PMF-U 

5. travnja 2019. 
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I ove smo godine sudjelovali na manifestaciji „Dan i noć na PMF-u“. Posjetili smo Biološki 
odsjek, gdje smo imali priliku upoznati ljepote i raznolikosti biljnog i životinjskog svijeta. Učenice nisu krile oduševljenje, a kako nam je bilo pogledajte na fotografijama. 

 

 

 

POSJET GOETHE-INSTITUTU 

8. travnja 2019. 
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Učenice četvrtoga razreda posjetile su 8. travnja multimedijalnu knjižnicu Goethe-Instituta u centru Zagreba. Nakon kratkoga uvoda što Goethe-Institut uopće jest i predstavljanja učenica 
na njemačkome jeziku, učenice su bile podijeljene u skupine u kojima su uz pomoć knjiga i 
tableta trebale pronaći što više informacija o određenome gradu ili pokrajini. Učenice su se u ovome izazovu odlično zabavile, ali i naučile mnogo o Berlinu, Bavarskoj, Hamburgu i Njemačkoj općenito. Uz prigodne poklone mogle su se i besplatno učlaniti u knjižnicu koja vrvi zanimljivim knjigama, multimedijom i društvenim igrama za najmlađe, ali i one malo veće. 

 

DAN PLANETA ZEMLJE 

22. travnja 2019. 

Povodom Dana planeta Zemlje koji se obilježava 22. travnja, učenice 3. i 4. razreda su izradile zastavu kojom su željele naglasiti važnost očuvanja našeg planeta. 
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PROSLAVA DANA ŠKOLE 

8. svibnja 2019. Nije slučajnost da nam tijekom ovog jesenskog proljeća, kada su dani više sivi nego vedri, Blažena Djevica Marija, posrednica svih milosti, na čiji dan slavimo i naš Dan škole, isposreduje jedan divan sunčan dan, baš onakav kakav nam je trebao da u dvorištu škole prošetamo naše drage roditelje i prijatelje škole kroz prekrasne regije Hrvatske i pokažemo na čemu smo sve marljivo radili ovog polugodišta. „Šetnja Hrvatskom“ bio je naziv našeg projekta, a svaki razred dobio je zadatak na najbolji način predstaviti jednu regiju Hrvatske – 

pjesmom, plesom, literarnim radovima, recitacijama, igrama, suvenirima. Radeći na projektu sa svojim učiteljicama, naše su učenice naučile mnogo o našoj prelijepoj domovini, njenim običajima i kulturnoj baštini, a prezentirajući ga našim dragim gostima nadmašile su same sebe. Čestitamo im na tome!  
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HODOČAŠĆE U MARIJU BISTRICU 

12. svibnja 2019. Treću godinu zaredom, roditelji i djelatnici DV Ružičnjak, OŠ Ružičnjak i OŠ Lotrščak, hodočastili su Majci Božjoj Bistričkoj te tako proslavili Majčin dan. Nakon misnog slavlja koje je predslavio vlč. Josip Peguera, druženje se nastavilo uz piknik. Na fotografijama možete 
vidjeti kako nam je bilo. Još jednom zahvaljujemo svima na sudjelovanju i doprinosu! 
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MAJČIN DAN 

13. svibnja 2019. Djevojčice su povodom Majčinog dana izradile svojim majkama diplome za najbolje mame i 

orhideje od papira. 
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REZULTATI NATJECANJA "KLOKAN BEZ GRANICA" 

13. svibnja 2019. Na međunarodnom matematičkom natjecanju "Klokan bez granica“, naše su učenice Petra Đinđić i Paula Horvat ostvarile sjajan rezultat i nalaze se u 10% najboljih matematičara. Čestitamo im na odličnom uspjehu kao i njihovim mentoricama učiteljicama Jeleni Malenici i Tamari Marić.  
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DAN MAMA I KĆERI 

16. svibnja 2019. U četvrtak, 16. svibnja, organizirali smo za naše učenice i njihove majke druženje kroz igru. Smijeha nije nedostajalo, a djelić atmosfere možete vidjeti na fotografijama. 
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DAN OTVORENIH VRATA 

23. svibnja 2019. Dan otvorenih vrata Osnovne škole Ružičnjak i Osnovne škole Lotrščak održao se u 

prostorijama Osnovne škole Lotrščak u Folnegovićevoj ulici 10, u Zagrebu, 23. svibnja 2019. 

od 16.00 do 17.30 sati. 
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IZLET U PARK ZNANOSTI I VELIKI TABOR 

6. lipnja 2019. 

U četvrtak, 6. lipnja, učenice naše Škole sudjelovale su na terenskoj nastavi. Prvo odredište bio 

je Park znanosti u Oroslavju. Ondje su se učenice na zoran, vrlo zanimljiv i njima primjeren način upoznale s osnovnim znanstvenim zakonitostima. Učenice su imale priliku isprobati zvučna zrcala, spiralu adaptacije, glazbenu ogradu, optičku iluziju itd. Sljedeće odredište bila je 

utvrda na sjeverozapadu Hrvatske – dvorac Veliki Tabor. Učenice su se upoznale s povijesnom baštinom dvorca. Najveće oduševljenje kod učenica izazvala je legenda o Veroniki Desinićkoj. 
Nakon razgledavanja uslijedio je ručak, a zatim odmor i igra u dvorištu restorana Grešna 
Gorica. S pjesmom i puni dojmova vratili smo se u Zagreb, a kako smo se zabavili pogledajte na 

fotografijama. 
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